

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ

по предмету РИТМИКА

Тема: ТАНЦЫ НАРОДОВ МИРА



Выполнила ученица 3 «Б» класса  
Николенко Юлия

# Самый знаменитый танец Греции – «Сиртаки»





Греческий танец - СИРТАКИ

Что такое «Сиртаки»?

Это название национального группового греческого танца. В переводе с греческого языка слово это означает «касание».

Этот греческий танец возник в 60-е годы XX века благодаря одному находчивому американцу. Но некоторые истоки стиля все же прослеживаются в древней культуре Греции.



Считается, что в основе этого жанра лежат три греческих танца.

**«Хасапико»** — древний танец греков-воинов. Согласно преданиям, хасапико танцевали на Пасху мясники, поэтому его часто называют «танцем мясников».

**«Хасапосервико»** — быстрый вариант хасапико. Танец схож со своим прародителем, хасапико.

**«Сиртос»** — истинный народный танец греков. В современном представлении это целая группа стилей, объединяющая культуры различных греческих областей. От сиртоса «Сиртаки» унаследовал медленные па.

Танец характеризуется постепенным увеличением темпа ритма от медленного и спокойного до очень подвижного.



## **ТЕХНИКА** исполнения «Сиртаки»

Чаще всего танец исполняется группой людей, стоящих в одну линию и держащихся вытянутыми руками за плечи своих соседей. Танец выполняется только ногами, а корпуса и руки танцующих остаются неподвижными. Ритм танца четкий, на четыре четверти, а при быстром – на две четверти.

Ноги выполняют движения абсолютно синхронно: традиционный зигзагообразный шаг, приставные шаги, приседания и полуприседания, выпады.



**Какая энергетика присутствует на танцевальной площадке, когда «Сиртаки» исполняет 20 или 50 человек! Рисунок танца захватывает и околдовывает, заставляя любоваться единством и дружбой греков.**



